

“第二十届引进日本花甲专家工作研讨暨项目洽谈会”在西宁召开

日期: 2013年08月27日



“第二十届引进日本花甲专家工作研讨暨项目洽谈会”于8月15日至17日在西宁举办。本届大会由中国科学技术交流中心主办、西宁市对外科技交流协会承办。科技部合作司阮湘平公参、国家外国专家局王营司长、中国科学技术交流中心邢继俊副主任、西宁市张谦副市长、青海省科技厅李华副厅长及日本花甲志愿者协会、日本技术士会、日本青叶技术会的负责人等出席了大会。来自全国21个省市的70个外国专家局系统和26个科技系统的引智经办单位及38家申请项目单位代表共223人参加了会议。

今年正值引进日本花甲专家工作三十周年，科技部合作司阮公参和国家外专局经济技术专家司王营司长都对交流中心三十年来引进日本花甲专家工作中取得的成绩，给予了充分肯定和高度评价，指出中日花甲专家引进工作已经成为中日科技合作与智力引进的一个成熟品牌，中日民间技术合作的重要组成部分，也是中日两国民间友好交流的一面旗帜。

邢副主任在工作报告中回顾了引进日本花甲专家工作中取得的成绩，分析了新形势下，继续做好引进日本花甲专家工作的意义，提出了面临的困难及解决的思路。希望各部门和地方经办单位树立为基层和企业服务的信念，积极调研，凝炼出有效合作需求。同时，中国科技交流中心也将继续加强与日本花甲协会等有关机构沟通，探讨新的合作渠道和方式，进一步推动中日民间技术合作。西宁、三门峡、丹阳的代表在会上分别对推动地方产业发展和促进企业科技进步的突出项目做了经验介绍。

日本花甲志愿者协会、日本技术士会和日本青叶技术会分别介绍情况，表达了与中国加强技术合作的愿望。各地代表就明年将要实施的133个项目与日方进行了洽谈，确定了2014年引进专家的计划和目标。

会议期间，与会代表还参观了青海信成医药集团，该企业负责人就日本花甲专家帮助解决“牦犀胶”产品在开发中遇到的技术难题，促进牦牛产业等青海地域特色经济发展情况做了介绍。

打印本页 ▶

关闭窗口 ▶